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® ma+mb—-m=m(a+b)
@)644? + 32ab + 4b* = (8a + 2b)°
® —4a® + 9b> = (2a + 3b)(2a - 3b)
@ x*-5x-6=(x-2)(x-3)

© 2x% = 5xy + 3y* = (x = 3y)(2x -~ y)
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O ma+mb-—m=m(a+b-1)
® —4a® + 9b* = —(2a + 3b)(2a — 3b)
@ x%-5x-6=(x—-6)(x+1)
® 2x® - 5xy + 3y* = (2x - 3y)(x ~)




e 5 82 7

=
rlo
ks
o
i
N
o,
o

® F40) A7
@ ] o] Pol7k Felel AAzG ] ol G4 Feldolt,
O)Az b2 F feise 3o I fesolt
@ & P BRaFE G5 5 Ao

® EE e Alad2 2 7ol

B

@ $281% 9 o ABRE 3 02 f2l5olna §7) gt
@ 7}, AR Bol7t 242k V3, VIZ & Fe4el 242k o)
ol V36 = 6 o] Hlo] felelng $7 k.

@ <A g Betast BT Bajkolt,

®0 o ABLL 1AW, -1 o) AL 0 AHolmz $A) syt
webd §& AL 129 @ olet.
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V2=ux, B=y4dd, ViExyR Ui Zlog &
@ x+y @ x%+y? ® Vx+y

(@1)>\/)c24—y2 ® xy

<= A2?

‘ V5= v2F3=/(V2) + (V3) = VT ?




AA4= n ol thote] i 9] A BES f(n) o2t S wf, £(75) - £(48)
o] 22

O V2 @ V2-1 ® V2-3
@ V3-1 ®) V3 -2

V75 =8 ojng AHLH HHO g 4 HEO (\fIF_§ =
54/3 — 8 o]t}
V48 = 6.--- O]|BR M4 HEO g 4L BEO (g6 =
4+/3 -6 o]t}

- f(75) - f(48)
=(5V3-8)-(4V3-6)= Vv3-2°|t}.
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x>0, y<0Ld ], o= A 0] A T 2 AS BF A2

O VE-y?=x-y
© Va2+ /24 /(- x)?2 =2x
© V7 - V- TP =2

o6 @0 0606 @®60 (ae
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Qx-y>0, /(x-y)?2=x-y

@y_x<07
- e

=x+(=y)-(-x)=2x-2y
=x—(-y) - (x-y)
=x+y—-x+y=2y
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VI20xy = /23 x 3 X 5 X xy = 2/30xy

xy =30

(x, y) = (1, 30), (2, 15), (3, 10), (5, 6),
(6, 5), (10, 3), (15, 2), (30, 1)
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Sl7l sh A% A = BT 8 A1

® 87 @97H ® 10 7K @ 11 7Y ® 12 74

Vi<x< VAEWESH= AL x 72 /7 EeH 4< VA< 5

oJoF SFER 16 < A < 25
A=17, 18 --- 23, 24, 25 o|B.& 9 Fjo|c}.




= Vx+1- +xola, S(x) = f(1) + £(2) + f(3) + - + f(x)
2kt ghek 100 oate] AFAS nofl tiste] S (n) 9] gl AHAS7t

ne BE 312H9

@s @)15 (3)35 @ 50 @99

S = (V2-1) + (V3-2) + (V- V3) + .. +

(Va+1-+n)=Vn+1-1
On=8¢m,Sn)=3-1=2

Qn=154M,Sn)=4-1=3
@n=3¢9",Sn)=6-1=5
@Dn=50L ™, S(n) = V51 -1

®n=994 W, S(n)=10-1=9
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SEDER {@H V=56 o

V3x—2V2y = -2
17 18 18 17
®x=7‘/§,y=7‘/§ @x=7\/§,y=7‘/§
17 18 18 17
= — = — = — = — 2
® x 177\/§,y 178«5 @)« S VB y = V2
@ x:7\/§’y:7\/§

B

V3x-2V2y=-2---©
Ox2V2+Ox V3 & otd

42+2/6y=20/3
+)3z-2/6y=—2/3

Tx =18/3
18
=13
S
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4
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11, f(n) = e ), (1) £(2)+£(3)+- -+ £(8) &) B2

T Vntli+ yn
@2 @ 3 ® 2v2-1
@ 2v2+1 ® 32
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12. A=4x+2, B=6x2-5x-40°|1
o g o2
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@3 @5 -1 @-8 @ ©-9
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B 6x2-5x—4
A 4x+2
_ (2x+1)(3x—-4)
4x + 2
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13. x2-y?+9x+5y—a O] F LAtA o] Fo g QIHeE uf, g O] 3127
(H, a = AH5)

D)-14 @ -7 ® -1 @ 7 ® 14

B ~

-y +9x+5y—a

=(x+y+a)(x-y+B)

=x* =y + (@ +p)x+ (- +p)y+ap
a+p=9

+)—a+p=5
2p=14

B=T,a=2
La=-af=-2x7=-14




14. 22— 2x+ 22 —y? & A5EafoHA?

O (x+y+2)(x-y+2) @ (x+y+2)(x-y-2)
® (x-y+z)(x-y-2) @ (x+y-z)(x—-y+2z)

@ +y-2)(x-y-2)

-2z +2 -y =(x-z7)>%-)2
=(x-z+y) (x-z-y)
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